

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

30085 *Corrección de errores en el anuncio del Ayuntamiento de Burriana, por el que se convocaba la licitación del suministro de energía eléctrica y gas natural a los inmuebles e instalaciones municipales de Burriana (Castellón).*

Advertido error en el anuncio de licitación del Ayuntamiento de Burriana, publicado en el BOE núm. 130, de 30 de mayo, se procede a efectuar la oportuna corrección:

4. Valor estimado del contrato: Donde dice: 4.085.950; Debe decir: 2.214.876 euros.

5. Presupuesto base de licitación:

Donde dice: a) Importe Neto: 1.021.487,5 euros. Importe total: 1.236.000 euros.

Debe decir: a) Importe neto: 553.719 euros. Importe total: 670.000 euros

8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Donde dice: 07/07/2016; Debe decir: 28/07/2016.

9. Apertura de Ofertas:

Donde dice: c) Fecha y hora: 12 de julio de 2016, 12:30; Debe decir: c) Fecha y hora: 2 de agosto de 2016, 12:30.

11. Fecha de envío del anuncio al DOUE: Donde dice: 16 de mayo de 2016; Debe decir: 6 de junio de 2016.

Burriana, 10 de junio de 2016.- Alcaldesa, María José Safont Melchor.

ID: A160039023-1